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Az elmúlt hétvégén csak a Román Kupa sorozatában érdekelt csapatok léptek pályára a körzeti
bajnokságban szereplő együttesek közül. Ezen a hétvégén mindhárom csoportban gőzerővel
folytatják a csapatok a pontvadászatot. Az A csoportban a élbolyban lévő együttesek küzdenek
meg egymással. A listavezető Nagygalambfalva a negyedik helyezett Malomfalvát fogadja,
Farkaslaka a fiatfalviak otthonába látogat. Ha a tabellát nézzük, akkor a legkönnyebb dolga
Lövétének van, ők a kieső helyen álló Bögözt látják vendégül.

  

A B csoportban az éllovas agyagfalviak a kupasorozatból Fiatfalvát búcsúztató
Alsóboldogfalván próbálják megőrizni elsőségüket. A második helyezett Nagygalmbfalva II.
idegenben lép pályára, akárcsak a harmadik helyen álló Székelyderzs.

  

A C csoportban az a legnagyobb kérdés, hogy Székelyvarságnak sikerül-e megszereznie
zsinórban a tizedik győzelmét a bajnokságban.
Nagy segítséget is kapnak a következő két fordulóban a csapatok. A tizedik, illetve a
tizenegyedik forduló játékvezetői díját a Hargita Megyei Labdarúgó Egyesület fizeti ki.

  

A 10. forduló párosításait és játékvezetői küldését alább nézhetik meg.

  

 1 / 2



A tizedik fordulót rendezik a körzeti bajnokságban
2015. november 06. péntek, 16:58

A csoport, vasárnap 12 órától

  

Szentábrahám–Udvarhelyi Sporting (Bálint A. – Szécsi Cs., Kiss Cs.)
Zetelaka–Felsőboldogfalva (Jenei Cs. – Ilyés Cs., Benedek N.)
Szentegyháza–Szentlélek (Fodor J. – Sárkány J., Szabó Sz.)
Fiatfalva–Farkaslaka (Kovács B. – Incze D., Kiss I.)
Korond SE–Betfalva (Bartos L. – Péter T., Karsai A.)
Nagygalambfalva–Malomfalva (Szabó A. – Benedek A., Barta Sz.)
Lövéte–Bögöz (Tifán A. – Albert K., Balázs L.)

  

B csoport, vasárnap 15 órától

  

Gagy–Zetelaka II (Ráduly I. – Fazakas L., Barabás Z.)
Kápolnás–Hodgya (Tifán A. – Albert K., Balázs L.)
Alsóboldogfalva–Agyagfalva (Bálint A. – Incze D., Bartalis B.)
Csekefalva–Székelyderzs (Szécs Cs. – Bíró E., Feleki B.)
Parajd SE–Farcád (Bartos L. – Péter T., Kátay T.)
Bogárfalva–Nagygalambfalva II (Nagy A. – Karsai A., László E.)
Etéd–Korondi Ifjúság (Incze D. – Kovács B., Kiss I.)

  

C csoport, vasárnap 9 órától

  

Máréfalva–Oklánd (Sárkány J. – Fodor J., Szabó Sz.)
Kissolymos–Homoródszentpéter (Szécsi Cs. – Bálint A., Incze D.)
Kányád–Siménfalva (Tamási Z. – Bíró B., Bán Zs.)
Kobátfalva–Alsósófalva (Csiszár F. – Barta Sz., László E.)
Székelyvarság–Parajd SK (Ilyés Cs. – Jenei Cs., Benedek N.)
Homoródszentpál–Betfalva (Kovács B. – Incze D., Kiss Cs.)
Rugonfalva–Zeteváralja (Fazakas L. – Ráduly I., Barabás Z.)

  

A Kápolnás 2008 SE játékosai a hétvégi meccsen megvert társukkal, Lőrincz Andorral való
szolidaritásból  fehér karszalagot viselnek.
Erről itt olvashatsz többet.
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